

В диссертационный совет 24.2.372.07
на базе Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Доан Тхи Лок «Развитие корпоративной отчетности в России и за рубежом на основе риск-ориентированного подхода», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация – 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика)

Обеспечение компаниями экономической эффективности за счет интенсивного расширения производства и сбыта продукции, работ и услуг, использования инноваций, экологической и социальной ответственности с учетом рисков как угроз и потенциальных возможностей расширения бизнеса невозможно представить стейкхолдерам упрощенно как вложение ресурсов – выход продукции. Население планеты растет, сочетание урбанизации, растущих доходов населения и сокращающихся экологических благ приводят к интересу об уровне вклада компаний в повышение качества жизни. Интересы инвесторов, представителей средств массовой информации, местных сообществ, работников, менеджеров все больше сосредоточены на интегрированной информации об экономических, экологических и социальных аспектах деятельности компании в краткосрочной и долгосрочной перспективе с учетом рисков. Поэтому исследование развития корпоративной отчетности на основе риск-ориентированного подхода является актуальным.

Необходимо особо отметить некоторые из представленных в тексте автореферата результатов, характеризующиеся новизной и содержащие теоретические и методические положения развития корпоративной отчетности на основе риск-ориентированного подхода:

1) сформулированы свойства корпоративной отчетности на основе авторской классификации ключевых рисков бизнеса на примере публичных компаний нефтегазового сектора;

2) разработан алгоритм формирования корпоративной отчетности, основанный на интеграции запросов трех групп стейкхолдеров, влияющих на развитие компании: внутренней, связывающей и внешней группы;

3) сформирован прототип корпоративной отчетности для нефтегазовых компаний.

Отметим значимость представленных группировок раскрываемых рисков при анализе корпоративной отчетности в интересах ключевых стейкхолдеров компании, подтверждающих актуальность и достоверность полученных автором разработок.

Несмотря на общую положительную оценку представленных в автореферате результатов и выводов, отметим недостаток, в целом, не снижающий значимость проведенного исследования: в автореферате представлена характеристика аналитического инструментария для интерпретации деятельности отчитывающейся компании, считаем, что автор не раскрыл необходимость особого аналитического инструментария с учетом риск-ориентированного подхода к формированию корпоративной отчетности.

Полученные результаты по своему объему, новизне поставленных и решенных задач, научному и практическому значению соответствуют требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Доан Тхи Лок заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

И.о. заведующего кафедрой
экономической безопасности и права
Института экономики и управления АПК
ФГБОУ ВО «Российский государственный
аграрный университет – МСХА
имени К.А. Тимирязева», к.э.н., доцент
04 октября 2022 г.

Гупалова
Гатьяна Николаевна

127434, г. Москва, ул. Тимирязевская, д. 49
телефон: 8 (499) 976-39-41
электронная почта: gupalova@rgau-msha.ru

Подпись
заверяю